

各 位

会 社 名 芦森工業株式会社 本社所在地 大阪市西区北堀江3丁目10番18号 取締役社長 代表者名 瀬 野 三郎 コード番号 3 5 2 6 上場取引所 東証 (市場第一部) 問合せ先 総務部長 玉 井 修一 (TEL 06 - 6533 -9250)

支配株主等に関する事項について

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) またはその他の関係会社の商号等

(平成27年3月31日現在)

名 称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されて
		直 接	合 算	計	いる金融商品取引所等
		保有分	対象分		
日本毛織株式会社	その他の	28. 1	_	28. 1	株式会社東京証券取引所
	関係会社				市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける位置付けその他の親会社等との関係

上記のとおり日本毛織株式会社は、当社の議決権を有しており、当社は同社の持分法適用関連会社であります。

なお、同社の常勤監査役 1 名が当社の社外取締役を兼務しております。また、同社および同社子会社の従業員 12 名を受入れているほか、当社の従業員 1 名が同社子会社に出向しております。

当社は、同社との取引関係はありませんが、同社子会社から原材料を購入しております。この取引 条件は、一般の取引条件と同様に決定しております。

事業活動や経営判断においては、同社からの制約を受けることなく、当社独自の経営方針に従って行っており、上場会社として独立性は確保されていると認識しております。

(役員の兼務状況)

役 職	氏 名	親会社等での役職	就 任 理 由
社外取締役	迫間 満	常勤監査役	経営体制強化のため

(注) 当社の取締役8名、監査役3名のうち、親会社等との兼任役員は当該1名であります。

3. 支配株主等との取引に関する事項

開示すべき重要な事項はありません。

以上